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ZKANIZTH - AEPEKA

AATEBPA
MMPOZOMOIQEH TEAIKO AIATQNIZEMA 1

EKOQNHXEIX
B AYKEIOY

ZHTHMA 1°
a. Av o,p yovieg o Tig omoieg woyvel sina = 0, sinff # 0
kot sin(a + B) # 0 vo anodei&ere OTL:

cotacotf—1

COt(O( T B): cot3+cota

Ynueioon: sin=nuitovo ,cot=cvvepamTopivn

B. No ypayete ot0 TETPAO0 060C TO YPAPPOTQ TG 6THANG 1 Ko
oimla o kaOe ypappa Tov aprOpo g oG 2 Tov avTicToLyEl
GTNV GMGTIY| advTnon

YTHAH 1 YTHAH2
a. cos2a 1. 2sina cosa
B- sin((x _ B) 2 1+cos2a
2
y. cos? a 3. sinacosf —cosasinf
0. tan 2« 4, cosacosf —sinasinf
5. 1-2sin’a
6 2tana
) 1-tan?a
7 1-cos2a
2
8. 2cos2a

Xnueioon: Sin=npitovo ,COS=cuvnuirovo ,tan=gpamtopévn, Cot=cvvepamtopévn

v«Nu ypawyete 6T0 TETPAOLO GOS TO YPAUNO TOV CVTIGTOLYEL
OT1] CMGTI] UTAVTNON
av 70 Tolvdvopo  P(x)=x?0104+x2011 4 152012 4+ 1 e R

&yer mapayovra 1o X + 1 10Tt€ 170 P €lvon iGo pe

A.1 B2 T.0 A.-1 E.3

5. Na amodzitere 61 log, *=log, 61 — log, 6,
2
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ZHTHMA 2°

0. AIVETOL TO TOAVMOVLHO
P(x) = 8x3+ux? — 18x + 2 — 6x3 + 5x
pe n€E Rxaw A€ R, va Ppeite 1o p A
av to P(x) dwapsiton pe (x + 2)(x — 3)

B. T'o TG TIHEG TOV U KOL A TOV TPONYOVUEVOV EPMOTILUTOS
vo, MWoete v e€icmon P(x) =0

ZHTHMA 3°

AIVOVTOL TO. GUGTHOTO,
(+2)x=1-21y
(21){ 3y=4-—x

uM+3)x=3+A+1)y
(22){ 2x =7 + 4y

vo, Bpeite TIC TIHES TOV A KO 1L Y10 TIS OTTOLES
TO, GUGTIHLOTO EIVAL GUYYPOVOS GOVVATA.

ZHTHMA 4°
0. No deilete 6T x108Y = ylosx

. No d¢i€ete gzvyeav log, B =loggy-log, a

, ¢ 1
T0tea = na=E

v. No, amoocifete 0Tl

%logS + ilog 32+%log 25=1og20

EIIIMEAEIA: I'IQPI'OX AEPEKAX
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